

大乐透送出4注705万头奖

最热号码为前区号码“20”

7月30日,体育彩票超级大乐透玩法第11088期开奖,当期大乐透玩法延续了上期中出头奖的势头,再次中出4注头奖,略显遗憾的是这4注头奖均未追加。

开奖结果显示,当期大乐透开奖号码前区为“20、21、27、29、35”,后区为“03、08”。全国中共出一等奖4注,单注奖金7050900元;中共出二等奖28注,单注奖金183525元,有3注进行追加,追加奖金110115元;中共出三等奖50注,单注奖金25508元,有6注进行追加,追加奖金15304元。当期的4注一等奖分别被天津、吉林、四川(含西藏)和贵州彩友揽获。我省彩友距离头奖只一步之遥,收获1注二等奖和5注三等奖。

从当期大乐透开奖号码

来看,当期大乐透号码有些奇特,前部号段出现断区,而号码主要集中在中部号段,这和此前几次主要集中在中小号段有所区别,当期号码前区最小号为“20”,最大号为“35”。从号码冷热度来看,当期号码基本为热门号码,其中最热号码为前区号码“20”,在近20期中出现过7次,而这也是“20”连续第二期中出,最冷门号码为前区号码“21”和“27”,在近20期中出现过2次。此外,当期大乐透号码前区还出现了一组连号。

由于连续两期中出头奖,大乐透奖池金额略有下滑,值得关注的是,这已经是大乐透玩法连续第二期中出头奖,近期大乐透再次进入头奖频发阶段,希望彩友们不要错过这难得的时机。



岚山彩友喜中10万大奖



夏日的港城体彩即开票接连送出惊喜:7月12日,莒县彩友拿下“越野赛”10万元大奖;7月19日,市区彩友中得“麻辣6”10万元。而在8月1日,“NBA”5元即开票也传出喜报,一位岚山彩友喜中头奖10万元。

幸运中奖的彩友小路(化名)是一位刚刚来日照工作的大学毕业生。初来日照,人生地不熟,让小路感觉到了很多压力,为了放松自己,他就常常去住所附近的体彩投注站购买即开票,权当娱乐。

中奖当天,该网点业主向他介绍说:“今天新送来几本5元即开票‘NBA’,要不要试试。”小路便花20元买了4张,没想到正是这20元的投注让小路一举击中“NBA”10万元大奖。中奖后的小路异常兴奋,站长和彩友们也都说小路的运气实在好得让人羡慕。

体彩送来的这份幸运,让小路感到了极大的鼓舞。他说:“今天我很开心。我要脚踏实地地好好工作,闲暇时一如既往地购彩。”(李莉)

“排五迷”中60万大奖回乡创业

大刚(化名)今年30岁,五年前从日照老家来到青岛,现已升至公司管理层的他一直有一个回乡创业的梦想,7月19日晚,体彩排列五第11193期开奖给他“送来”60万元的奖金,大刚的创业梦想终于照进现实。

7月25日,一身休闲装的大刚只身来到青岛体彩中心兑奖大厅。在闲谈中笔者了解到,几年前大刚就开始购买体育彩票,“我基本每期都会买,有时是下午上班前,有时是晚上下班后,去投注站前,我先在网上浏览信息,综合几个专家推荐后再分析筛选,确定号码后直接到投注站买票。”19日,大刚看好了

“7、0、0、6、8”这注号码,他先让销售员打了10注“7、0、0”的排列三和5注“7、0、0、6、8”的排列五,“离开投注站之前,突然感觉第四位的6不确定,于是又返身买了6注‘7、0、0、5、8’。”事实证明正是最后这一瞬间的灵感帮助大刚赢得了大奖,当晚的排列五开奖号码恰好是“7、0、0、5、8”,大刚一举命中6注10万头奖。

多年的创业梦想即将变为现实,大刚显得有些激动,他说自己一直相信好人会有好报,所以总是尽量帮助身边人,这次的奖金一定要好好利用,争取创造更大的价值。(庞彤彤)

高频11选5,什么是“任选二”?

“任选二”是从1-11中,任选2个号码投注,只要开出这两个号码就中奖,不用排顺序,不用排位置,是高频“11选5”最容易中奖的游戏之一。也就是说,“任选二”是“选2中2”,2元中6。

“体彩杯”山东体育摄影作品有奖征集获奖名单全部产生。获奖公告和领奖办法请登录大众网(www.dzwww.com)、山东体彩网(www.sdticai.com)查询。

明起市民家门口免费看“国宝”

700余件档案珍品展出到9月

“纪念中国共产党成立90周年档案资料展”、“中国档案珍品展”将于8月3日上午9时开幕,展览一直持续到九月中旬,时间为上午8:30-12:00,下午2:30-6:00。其中“纪念中国共产党成立90周年档案资料展”在档案馆一楼展览,“中国档案珍品展”在博物馆一楼展览,欢迎广大市民前去观看。



1915年9月《青年杂志》创刊号及1919年2月15日出版的《新青年》。 日照市档案局供图

本报8月1日讯(见习记者李宝然)为纪念中国共产党成立90周年,充分发挥档案存史育人作用,日照市将于8月3日在档案馆一楼、博物馆一楼分别举办“纪念中国共产党成立90周年档案资料展”、“中国档案珍品展”,民国孙中山手迹、清朝时期的金榜等珍品档案将公开展出,市民可免费前来观看。

据悉,展览将从8月3日上午9时开幕一直持续到九月中旬。“纪念中国共产党成立90周年档案资料展”将展出中央档案馆保存的珍贵资料500余件,多数为首次公开展出,内容涉及中国共产党的创立、北伐战

争、抗日战争、解放战争、社会主义革命和建设时期以及全面建设中国特色社会主义时期等多个历史阶段的珍贵资料。

“纪念中国共产党成立90周年档案资料展”的展品多为电报、手稿、文件以及图片、报纸等档案资料,尤其是大量党和国家领导人起草的文件草稿。参加展出的有1915年《青年杂志》创刊号及1919年2月15日出版的《新青年》、1922年中共二大通过的中国共产党第一个党章、1935年林伯渠长征时的日志、1939年1月刘少奇撰写的《共产党员的修养》提纲等。

“纪念中国共产党成立90

周年档案资料展”已先后在北京展览馆和中央党校展出,此次在日照举办是在北京之外举办的首展。

另据了解,“中国档案珍品展”有展品200余件,从全国二十多个省级国家综合档案馆中精选出来,内容上起唐代下至民国,展品全部列入《中国档案文献遗产名录》中,有我国最早的纸质“唐档”、元帝国的圣旨、明朝的“免死牌”、清朝时期的金榜、民国孙中山手迹等珍品档案,再现了从唐开元二年(公元714年)到民国初期中国历史发展的历程,从多个侧面反映了中华民族的悠久历史和深

厚的文化底蕴,件件堪称“国宝”。

据了解,“纪念中国共产党成立90周年档案资料展”由国家档案局、中央档案馆、中共日照市委、日照市人民政府主办,“中国档案珍品展”则由国家档案局、中央档案馆主办,两项展览均为实物展。

此次展览将于8月3日开幕一直持续到九月中旬,展览时间为8:30-12:00,14:30-18:00。其中“纪念中国共产党成立90周年档案资料展”在档案馆一楼展览,“中国档案珍品展”在博物馆一楼展览,欢迎广大市民前去观看。

承诺“现金卡”却不能当现金用

店主:“最终解释权”归我

本报8月1日讯(记者 姜海姣 通讯员弓弘 张玉玲) 李女士7月27日反映,她于2010年在日照市一摄影中心购买了一张“现金卡”,但使用时却发现,这张卡已经不能当现金使用,对此,对方的解释是:“‘最终解释权’归店主所有”。

李女士说,她购买的“现金卡”面值990元,在办卡时,工作人员承诺该卡可以折抵现金使用,且没有有效期限。

近日,李女士打算去拍照,于是持该卡到这家摄影中心消费,令她没有想到的是该店工作人员却换了种说法。“他们说这张卡不能当现金用了,拍照或定制摄影套餐都需要另行付费。现在这张卡只能当赠品使用,就是达到一定的消费时,可以获赠990元的物品。”李女士感到十分窝火。

李女士经多次询问后得知,该店店主对当初折抵款的规定做出了新的解释,并声称店主拥有对该现金卡的“最终解释权”。李女士感到很困惑:“这张卡上明明白白写有‘现金卡’字样,如今却拿‘最终解释权’做挡箭牌,我们的持卡权利难道说改就改了?”

日照市12315在接到李女士的申诉后,立即与商家取得联系。经了解,李女士反映的情况基本属实。最终经工商执法人员调解,该店同意为李女士退回现金。

对此,12315提醒消费者:市民在办消费卡时尽量保存相关宣传材料,对经营者的承诺最好索要书面凭证,权益受到侵害时应及时维权。